
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     

Ročník XXV III. číslo 2. vydáno v říjnu 2019 
 

Přístavba tělocvičny za základní školou 
 
V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali o začátku průběhu prací na přístavbě 
tělocvičny za základní školou. Od té doby práce dosti pokročily. Dokončilo se opláš-
ťování sportovní haly, montáž dřevěné přístavby sociálního zázemí, zhotovení střešní 
konstrukce včetně montáže oken a dveří. 

Taky se dokončily práce, které již nejsou vidět, ale byly nezbytnou součástí výstavby 
celého areálu. Mezi ně patří zhotovení drenáží, kanalizace jak splaškové, tak i kanali-
zace pro odvod dešťové vody apod. 

Před zhotovením betonových podlah v interiéru bylo nutné dokončit přívody a rozvody 
vodoinstalace, odpadů, plynu a taky rozvod elektriky a dalších důležitých sítí zajišťu-
jící ovládání oken, žaluzií, elektronické kontroly vstupu apod. 

Jak se rýsuje budoucí podoba areálu, je taky zřejmé z přiložených fotografií, které uka-
zují na probíhající práce. 

Co nás ještě čeká? Po dokončení fasády a úpravy terénu začnou také práce na izolaci 
betonových podlah a stěn sociálního zázemí a čekají nás obklady koupelen a zhotovení 
dlažby v celém prostoru přístavby. 

Současně budou probíhat práce v prostoru tělocvičny-montáž dřevěných roštů obložení 
obvodových zdí, montáž podlahy z palubek systém SINGLEFLEX. Moderní palu-
bovka, označená lajnami pro více druhů sportu patří mezi velice kvalitní a bezpečnostní 
podlahy současnosti. Taky moderní a vysoce efektivní osvětlení a vytápění sportovní 
haly je navrženo dle nejnovější technologie. 

Během listopadu nás ještě čeká montáž a kompletace elektro a vodoinstalace, montáž 
nábytku a doplňků, vybavení tělocvičny apod. 

Vše směřujeme k tomu, aby v prosinci byla stavba dokončena a následně mohla sloužit 
ku spokojenosti dětí ze školy i ostatních občanů.  

 
         Zdeněk Vilímek 
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Pohled na dřevěnou přístavbu sociál-
ního zázemí ze zahrady za mateřskou 
školou. 

 Budoucí vstup do tělocvičny 

 
 

             
 
Foto vnitřního prostoru tělocvičny,           Vstupní hala 
          ukazující její rozlohu 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin 
   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin a od 12 do 14 hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Jana Bechná 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice Kateřina Filipová, DiS 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

mobil do kanceláře: 702 020 294 

internet: http://www.hostasovice.cz 

Datová schránka: cmqaxpm 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 
 

OÚ informuje 
24.6. v zasedací místnosti se konalo 6. zasedání zastupitelstva obce. 
25.6. účast starosty v MŠ na slavnostním pasování předškoláků na školáky. 
26.6. byla provedena oprava vodovodního řadu před č.p.145. Porucha se projevila 

ráno ve 2 hodiny, kdy byl náhodnou kontrolou na telemetrii zjištěn únik ve středu 
obce 4,2 litrů/s. Ihned bylo započato s fyzickou kontrolu po obci a bylo zjištěno, 
že voda vyvěrala zpod cesty u č.p.145. Z důvodu velkého úniku bylo nutno ihned 
odstavit řad od křižovatky na Straník po Jalovčí. Ráno byla objednána fa. 
Kudělka na opravu a díky velmi pružné reakci mohlo být s opravou započato již 
v 7 hodin ráno. Po dlouhém hledání se nakonec porucha našla, byla to díra v li-
tinovém potrubí o velikosti cca 15x2cm. Oprava provedena výřezem poškozené 
části potrubí a vložení nového potrubí s opravnými přírubami. Konec prací v 18 
hodin, výkop byl při zasypávání postupně hutněn a před dny obce zaasfaltován. 

28.6. na OÚ proběhlo slavnostní pasování čtvrťáků na „úspěšné žáky čtvrťáky“ a také 
společné rozloučení se školním rokem. 

1.7. konal se šestý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašo-
vice“. 

5.7. uspořádán tradiční Den obce Hostašovice. 
15.7. konal se sedmý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hosta-

šovice“. 
22.7. po krátké těžké nemoci zemřel ve věku 74 let pan Josef Šimčík. 
26.7. poslední rozloučení s panem Josefem Šimčíkem ve smuteční síni městského 

hřbitova v Novém Jičíně. 
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29.7. konal se osmý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašo-
vice“. 

29.7. po dlouhé nemoci zemřel ve věku 70 let pan Jiří Horák. 
2.8. poslední rozloučení s panem Jiřím Horákem v chrámu Páně v Hodslavicích a na 

místním hřbitově v Hostašovicích. 
10.8. na výletišti u Zrzávky se konalo hostašovské muzicírování. 
12.8. byl devátý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice“. 
14.8. účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice v terénu 

u nádraží v Hostašovicích. 
16.8. v rámci závěrečné kontrolní prohlídky akce „Prodloužení vodovodních řadů 

v obci Hostašovice“ byla spuštěna tlaková stanice u bývalého areálu JZD. 
17.8. ve věku nedožitých 82 let zemřela paní Anežka Tomanová, rozloučení proběhlo 

v úzkém rodinném kruhu. 
18.8. zřejmě po spuštění tlakové stanice a zvýšení tlaku v potrubí se projevila porucha 

na vodovodním řadu před č.p.63. 
20.8. firmou Kudělka provedena oprava vodovodního řadu před č.p.63. Po dlouhém 

hledání porucha objevena, podélná prasklina na potrubí cca 15 cm. Oprava pro-
vedena výřezem poškozené části potrubí a vložení nového potrubí s opravnými 
přírubami. Výkop při zasypávání postupně hutněn, konec prací 20:30 hodin. 

26.8. byl desátý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice“. 
29.8. klub seniorů - setkání na konci prázdnin. 
31.8. Tatra Veteran Car club Kopřivnice uspo-

řádal Mezinárodní Tatra veterán rally 
2019, trasa veterán rally vedla i přes naší 
obec, v areálu TJ plnili účastníci doved-
nostní úkoly a poté pokračovali směrem 
na Mořkov a Kopřivnici. Rally se zúčast-
nilo přes 140 posádek vozů TATRA. 

2.9. účast starosty na slavnostním zahájení 
nového školního roku v základní škole 

3.9. konala se první schůzka konkursní komise pro výběr ředitele/ředitelky Základní 
a mateřské školy Hostašovice. p.o. 

9.9. konal se jedenáctý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hos-
tašovice“. 

9.9. účast starosty na jednání s poslancem Parlamentu ČR a bývalým ministrem ze-
mědělství Marianem Jurečkou v Mořkově. 

11.9. v zasedací místnosti se konalo 7. zasedání zastupitelstva obce. 
12.9. klub seniorů - tradiční výšlap na Padělek. 
16.9. účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice v terénu 

u nádraží v Hostašovicích. 
16.9. ve věku 57 let zemřela náhle paní Jiřina Petřkovská. 
17.9. klub seniorů - podzimní zájezd Čechy pod Košířem. 
18.9. pracovníky odboru podpory korporátního řízení a kontroly krajského úřadu pro-

vedeno dílčí přezkoumání hospodaření obce Hostašovice za rok 2019 se závě-
rem, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
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19.9. poslední rozloučení s paní Jiřinou Petřkovskou ve smuteční síni městského hřbi-
tova v Novém Jičíně. 

20.9. na cyklostezce KOLEJE byla uspořádána podzimní cyklojízda spojená s oslavou 
5. výročí vybudování cyklostezky. 

22.9. ve věku 73 let zemřela paní Anežka Ovečková. 
23.9. konal se dvanáctý kontrolní den stavby „Přístavba tělocvičny se zázemím Hos-

tašovice“. 
26.9. klub seniorů - podzimní výstava výpěstků ze zahrádek a pochutin z nich. 
30.9. poslední rozloučení s paní Anežkou Ovečkovou v chrámu Páně a na místním 

hřbitově v Hodslavicích. 
30.9. konala se druhá schůzka konkursní komise pro výběr ředitele/ředitelky Základní 

a mateřské školy Hostašovice. p.o. 
1.10. účast starosty spolu s pracovníkem stavebního úřadu MěÚ NJ na závěrečné kon-

trolní prohlídce rodinného domu ing. Dořičáka - rodinnému domu bylo přiděleno 
č. popisné 281. 

3.10. klub seniorů - přednáška o cestování po ostrově Menorca. 
 
 
Parkování na MK.  
Zima je před námi a jako každoročně nám opět jistě přibudou starosti s odklízením 
sněhu z místních komunikací. V této souvislosti vyzývám řidiče, aby neparkovali auta 
na místních komunikacích a veřejných prostranstvích a neztěžovali tím zimní 
údržbu!!!  V případě parkování na obecních pozemcích bude majiteli vozidla vyměřen 
poplatek za vyhrazení trvalého parkovacího místa dle platné „Obecně závazné vy-
hlášky č.1/2010 o místních poplatcích“. 
Zároveň se i rozšířilo parkování na veřejné zeleni a místech, kde nezůstane dosta-

tečně široký jízdní pruh pro projetí ostatních vozidel, jak je stano-
veno zákonem o provozu na pozemních komunikacích. 
Buďte ohleduplní a neztěžujte ostatním provoz na pozemních ko-
munikacích. 
          

starosta   
 

 
Podzimní sběr nebezpečného odpadu 
Ve dnech 22. října 2019 od 9,00 do 17,00 a 23. října 2019 od 7,00 do 11,00 hodin 
se u OÚ uskuteční pravidelný podzimní sběr nebezpečného odpadu. Nebezpečný od-
pad v tekutém stavu, např. chemikálie, oleje, barvy lze předat jen v uzavřených nádo-
bách. Ve stejném termínu a stejném místě lze odevzdat i veškeré elektrospotřebiče v 
nerozebraném stavu a pneumatiky z osobních aut, motocyklů a kol nerozřezané a bez 
disků. 
 
Dne 22.10.2019 se uskuteční také tradiční podzimní sbírka použitého textilu v době 
od 8:00 - 11:00 a od 14:00 - 17:00 hodin. 
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Sady tašek na třídění odpadů 
Oznamujeme občanům, že jsou opět k disposici zdarma tašky na tříděný odpad. Z dů-
vodu omezeného množství se zatím vydává jedna sada na číslo popisné. K vyzvednutí 
jsou na obecním úřadě v úředních hodinách.  

Sady tašek na třídění odpadů distribuované mezi občany byly pořízeny za fi-
nanční spoluúčasti firem ASOMPO, a.s. a EKO KOM, a.s. 
 

USNESENÍ  
6. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 24. června 

 
ZO Hostašovice přijímá ze svého 6. řádného zasedání toto usnesení: 

1) ZO schvaluje program 6. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-
dému bodu programu. 

2) ZO volí:  
a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Kateřina Kudělková, člen Petr Va-

halík. 
b) za ověřovatele zápisu: Rostislava Moščáka a Mgr. Vratislava Vytejčka. 

3) ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupi-
telstva obce. 

4) ZO bere na vědomí Závěrečný účet DSO SOMPO 2016 za rok 2018 včetně příloh 
a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Dobrovolného svazku obcí SOMPO 
2016 za rok 2018. 

5) ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.5.2019, ve 
kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 6 402 016,29 Kč a výdajů ve výši 
7 183 754,51 Kč. 

6) ZO schvaluje v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, účetní závěrku 
obce Hostašovice k 31.12.2018. Protokol o schválení účetní závěrky je přílohou 
k usnesení. 

7) ZO v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
a podle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, 
a) bere na vědomí zprávu odboru kontroly KÚ Moravskoslezského kraje o vý-

sledku jednorázového přezkoumání hospodaření obce za rok 2018 
b) souhlasí s celoročním hospodařením a schvaluje bez výhrad závěrečný účet 

obce za rok 2018, ve kterém bylo dosaženo 
příjmů celkem po konsolidaci ve výši        14 555 778,78 Kč 
výdajů celkem po konsolidaci ve výši       11 294 950,21 Kč 
a hospodářský výsledek ve výši 3 485 735,34 Kč a jeho převod na účet 432-ne-
rozdělený zisk minulých let. 

8)  
a) ZO podle § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územ-

ních rozpočtů v platném znění, schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové or-
ganizace ZŠ a MŠ Hostašovice za rok 2018, ve kterém dosáhla výnosů ve výši 
8 570 673,09 Kč a nákladů ve výši 8 535 679,95 Kč. 
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b) ZO podle § 28 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, schvaluje výsledek hospodaření ve výši 34 993,14 Kč a jeho pře-
vedení do rezervního fondu ZŠ. 

c) ZO schvaluje provozní náklady v ZŠ a MŠ Hostašovice za rok 2018 ve výši 724 
Kč za 1 měsíc na 1 žáka. 

d) ZO schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Hostašovice p.o. k 31.12.2018. Protokol 
o schválení účetní závěrky je přílohou k usnesení. 

9) ZO podle § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, a § 36 odst. 5 zákona číslo 
274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, schvaluje vyúčtování vodného a stoč-
ného za rok 2018 podle předloženého návrhu.  ZO souhlasí, aby rozdíl mezi kalku-
lací a fakturovanou výší ceny byl dotován z rozpočtu obce.  

10) ZO odkládá rozhodnutí o poskytnutí dotace a uzavření „Smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu obce Hostašovice“ na dofinancování sociálních služeb a žádá o 
dovysvětlení služeb, na které bude dotace využita.  

11) ZO schvaluje přijetí úvěru a uzavření „Smlouvy o úvěru“ s věřitelem Moravsko-
slezským krajem, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, zastoupený prof. Ing. Ivo 
Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje, IČ:70890692, dle předloženého návrhu. Pod-
pisem smlouvy o úvěru pověřuje starostu obce. 

12)  
a) ZO bere na vědomí 5. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2019, provedené 

na základě pověření z 1. zasedání ZO, kterým se příjmy i výdaje obce zvyšují o 
částku 2 000,-Kč.  

b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 6. rozpočtové opatření k rozpočtu na 
rok 2019 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy zvyšují o 7 000,-Kč, 
výdaje obce se zvyšují o částku 50 000,-Kč 
a financování se zvyšuje o 43 000,-Kč. 

c) ZO zmocňuje starostu k provedení rozpočtového opatření dle pravomocně uza-
vřené smlouvy o úvěru schválené zastupitelstvem obce v bodě č.11. Rozpoč-
tové opatření bude provedeno po podpisu smlouvy o úvěru oběma stranami.  

 

USNESENÍ  
7. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 11. září 2019  

ZO Hostašovice přijímá ze svého 7. řádného zasedání toto usnesení: 
1) ZO schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-

dému bodu programu. 
2) ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Lukáš Velart, člen Mgr. Pavlína Po-
korná. 

b) za ověřovatele zápisu: ing. Tomáše Kozáka a Petra Vahalíka. 
3) ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání ZO. 
4) ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.8.2019, ve 

kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 10 776 989,96 Kč a výdajů ve výši 
15 062 302,62 Kč. 
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5) ZO bere na vědomí uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene a dohodu o umístění stavby číslo IP-12-8024256 a IV-12-8016825 a Smlouvy 
o zřízení věcného břemene – služebnosti číslo IP-12-8022319, Hostašovice p.č. 
459/2, Novotný, NNk; IV-12-8015438, Hostašovice p.č. 107/1, NNk; IV-12-
8015266/3, Hostašovice p.č. 40/4, Rada, NNk; IV-12-8014311, Hostašovice p.č. 
23/2, Randus, NNk; 

6) ZO bere na vědomí Závěrečný účet Svazku obcí Cyklostezka Nový Jičín - Hosta-
šovice za rok 2018 schválený bez výhrad, včetně souvisejících příloh. 

7) ZO schvaluje uzavření Dodatku č. 1 smlouvy o dílo na akci „Přístavba tělocvičny 
se zázemím Hostašovice“ p.č. st. 67, 32/3 a 642/1 - II“ s firmou Beskydská stavební, 
a.s., Frýdecká 225, 739 61 Třinec, IČ: 28618891, dle předloženého návrhu. Podpi-
sem dodatku smlouvy č.1 pověřuje starostu. 

8)  
a) ZO schvaluje výběr nejvhodnější nabídky pro veřejnou zakázku na akci „Mo-

dernizace veřejného osvětlení v obci Hostašovice“ ve prospěch firmy Jaroslav 
Tichánek, Jasenice 103, Lešná 756 41, IČ: 48410721 

b) ZO schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci „Modernizace veřejného osvětlení 
v obci Hostašovice“ s Jaroslavem Tichánkem, Jasenice 103, Lešná 756 41, 
IČ: 48410721 za cenu 796 300, - Kč bez DPH, (963 523,-Kč s DPH), dle před-
loženého návrhu. Podpisem smlouvy pověřuje starostu. 

9) ZO bere na vědomí registraci akce „Tělocvična“ v dotačním programu MMR - 
11782 - Podpora rozvoje regionů 2019+,  Identifikační číslo 117D8210B2017 

10)  
a) ZO bere na vědomí 7. a 8. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2019, prove-

dené na základě pověření z 1. zasedání ZO. 
b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 9. rozpočtové opatření k rozpočtu na 

rok 2019 podle předloženého návrhu, kterým se výdaje obce zvyšují o částku 
900 000,-Kč a financování se zvyšuje o 900 000,-Kč. 

11) ZO schvaluje průjezd motoristického podniku Valašská rally 2020 po trase speci-
fikované v žádosti (shodná s trasou z roku 2019). 

12) ZO schvaluje uzavření „Smlouvy s vlastníkem technické infrastruktury o úpravě 
stávající technické infrastruktury“ mezi Obcí Hostašovice a ČEPS a.s., Elektrá-
renská 774/2, Praha 10, dle předloženého návrhu. Podpisem smlouvy pověřuje 
starostu. 

13) ZO dle § 84, odst. 2, písm. h) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, se usneslo vydat obecně závaznou vyhlášku obce Hos-
tašovice č.1/2019, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 1/2014, kterou se 
stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Hostašovice a 
vymezují prostory pro volné pobíhání psů, ve znění dle předloženého návrhu. 

14) ZO stanoví odměnu neuvolněné člence zastupitelstva obce, místostarostce, v sou-
ladu s § 72 a 84 odst. 2 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, ve výši 14.000,- Kč měsíčně dnem 1.10.2019 

 
            Zdeněk Kelnar     ing.Kateřina Dudová 
                    starosta                     místostarostka 
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Ohlédnutí za Dnem obce 
Letos oslavila naše obec 770 let od svého vzniku a podobně jako před dvaceti lety, kdy 
vznikla tradice pořádání Dne obce, jsme se rozhodli, že se na organizaci obecního dne 
budou podílet všechny složky. Obec opravila prodejní stánky v areálu hřiště, pro lepší 
pohyb a větší bezpečí návštěvníků postavila směrem k pódiu dvoje schody i se zábrad-
lím a zajistila program. Hasiči a fotbalisté se podělili o starost se zajištěním občer-
stvení, Klub seniorů připravil zajímavou výstavu nazvanou Poklady z půdy a před mší 
svatou prodávali u stánku pouťové koláče a perníčky. Myslivci navařili tradiční zvěři-
nový oběd. Pouťovou mši svatou u kaple poprvé sloužil nový duchovní hodslavské 
farnosti otec Jarosław Marek Fołta. Ten byl nemile překvapen provozem na silnici. 
Během mše kolem projely všechny myslitelné dopravní prostředky a po jejím skončení 
navíc ještě kamion s tankem na návěsu! 
Odpoledne pokračovalo v areálu TJ Sokol. Program zahájilo taneční vystoupení sku-
piny TST, která v letošním školním roce sbírala na tanečních soutěžích jedno ocenění 
za druhým. Hlavním lákadlem odpoledního programu bylo vystoupení dnes už legen-
dární dvojice Eva a Vašek. Ti publiku nejen naživo zazpívali, ochotně se s fanoušky 
fotili, podepisovali se a odpovídali na otázky, ale také přivezli krabici CD a DVD, které 
pořadatelé zájemcům zdarma rozdávali. Evu a Vaška vystřídala na pódiu dechová ka-
pela Boršičanka.  
Pro návštěvníky Dne obce bylo připraveno bohaté občerstvení: grilovaná masa, klo-
básy, párky v rohlíku, koláče a samozřejmě pivo, víno, alko i nealko. Kdo se zrovna 
neobčerstvoval, mohl se nechat zvěčnit od kreslířů a karikaturistů známých z humoris-
tických časopisů Vyškeřák a Trnky Brnky Ivana Křemečka a Pavla Skury. Pánové se 
po celou dobu nezastavili, ruce jim nad papíry kmitaly, aby uspokojili všechny zá-
jemce, kterým nebylo zatěžko vystát si frontu. Odměnou jim byla originální karikatura. 
Pro děti byly na hřišti připraveny nafukovací atrakce. 
Večerní program otevřelo elektrické smyčcové trio IN FLAGRANTI s doprovodnou 
kapelou. Sice předlouho ladili a zvučili, ale čekání stálo zato. Publikum se dostalo do 
potřebné večerní taneční nálady, kterou pak po celý zbytek večera a noci udržovala a 
povzbuzovala kapela Sága z nedaleké Kopřivnice. V programu samozřejmě nechyběla 
tombola. Ohňostroj byl nakonec kvůli přetrvávajícímu suchu a nebezpečí vzniku po-
žáru zrušen a přesunut na bezpečnější silvestrovský termín. 
Věříme, že se návštěvníkům program líbil. Děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli na 
organizaci Dne obce zvláště našim věrným a štědrým sponzorům.  

• Obec Hostašovice 
• SDH Hostašovice 
• TJ Sokol Hostašovice 
• manželé Kelnarovi ml. 

• manželé Dudovi 
• Petr Vahalík 
• Lukáš Velart 
• Miloslav „Elvis“ Ledvina 

• Miroslav Indrák ml. – Hospoda U Zrzávky 
• Miroslav Indrák st. 
• p. Trlica – technický dozor při stavbě tělocvičny 

 
Za rok na shledanou! 
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KLUB SENIORŮ HOSTAŠOVICE VÁS ZVE NA  

 PROGRAM NAŠÍCH SETKÁNÍ ZÁ ŘÍ – ŘÍJEN 2019 
29.8.2019  ČT PRVNÍ SCHŮZKA NAŠEHO KLUBU 

Tentokrát to bylo ještě na konci prázdnin. Na programu byl plán 
akcí, seznámení s podzimním zájezdem a hlavně jsme se zastavili, 
poseděli a popovídali si. 

  5.9.2019 ČT Zájezd některých členů do Polska s KS Hodslavice. 
12.9.2019 ČT VÝSTUP NA PADĚLEK  

Byla to odložená vycházka ze začátku léta. Následovalo posezení 
v  klubovně od 15 hodin. 

17.9.2019 ÚT PODZIMNÍ ZÁJEZD - ČECHY POD KOSÍŘEM 
Navštívili jsme zámek, výstavu historických kol, kresby J. Mánesa a 
zámeckou zahradu. Zašli jsme na společný oběd. Prohlídka lázní Sla-
tinice. Arboretum Bílá Lhota. Byla možnost nákupu tvarůžkových 
specialit v Lošticích. 

26.9.2019 ČT PODZIMNÍ VÝSTAVA 
Zahrádkáři – měli možnost vystavit i letos svoje výpěstky od zeleniny, ovoce, květin 
po domácí vyrobené pochutiny. Výstavy se zúčastnilo 46 seniorů. 
Vystavovalo 20 pěstitelů a na závěr bylo darování a výměna výpěstků. 
Velký zájem byl o hřiby, bobkový list, cibule narcisů a ozdobné dýně. Podzimní vý-
stava se nám vydařila a plánujeme ji i v roce 2020. 
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 3.10.2019 ČT CESTOVÁNÍ PO OSTROVĚ MENORCA  
Španělský ostrov ve Středomoří v soustroví Baleáry. Provázeli nás 
manželé Dana a Jiří Tvrdí. 

10.10.2019 ČT KRYTÝ BAZÉN VE VALAŠSKÉM MEZIŘÍČÍ 
pojedeme za osvěžením a relaxací. Cestou zpět možnost zastavení u Bundarů. 
Doprava osobními auty. 
Odjezd ve 12:30 hodin od OÚ 

17.10.2019 ČT PŘED-HODOVÉ POSEZENÍ S PŘEDNÍMI SOLISTY 
opery J.Myrona  z Ostravy s názvem - Když dva se rádi mají. Koláče a občer-
stvení bude zajištěno. 

 Klubovna OÚ v 15 hodin 

24.10.2019 ČT PŘÍRODA V BESKYDECH A MEDVĚDI 
povídat o ochraně a životě v přírodě bude Michal Bojda  
Klubovna OÚ ve 14 hodin 

31.10.2019 ČT CESTOVÁNÍ PO POLSKU s KS Hodslavice 
nám promítne Jaromír Horák 
Klubovna OÚ ve 14 hodin 

 
Krásný podzim můžeme společně prožívat i v našem klubu seniorů. 
 

Malování na cyklostezku 

 
Naše škola se v rámci Evropského týdne mobility a oslav 5. výročí otevření cyklos-
tezky z Nového Jičína do Hostašovic zúčastnila akce „Malování na cyklostezku“. 
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V pátek 20. září jsme šli vyzdobit cyklostezku v Hostašovicích. Je to na vlakovém ná-
draží a cyklostezka se jmenuje KOLEJE….  Všechny školy v okolí mohly pomalovat 
kus cyklostezky…. Když se rozbalily křídy, tak jsme se o ně málem poprali, ale pak 
jsme šli malovat. Namalovali jsme spoustu barevných obrázků.  Kreslila jsem hřib a 
kolo…. Já jsem maloval kolo a bavilo mě to. Všichni se zapojili….  No a pak jsme 
malovali velký vlak a do jeho kol jsme každý napsali svoje začáteční písmeno…. Na-
konec jsme si šli prohlédnout, co namalovali ostatní. Bylo hezky, ohřívali jsme se na 
sluníčku a houpali se na houpačce. Líbilo se mi to a doufám, že všem. Po svačině jsme 
se vydali nazpátek do školy. 
…Odpoledne se celá naše rodina vypravila na cyklostezku, no a bylo to krásné ….. 
Odpoledne, okolo páté, jsme vyrazili na cyklostezku, dojeli jsme až na Zrzávky. Na 
pódiu byl srandovní klaun, byl tam taky dort a kola. Bylo to dobré. 
 
 
          Žáci 4. ročníku 
 
 

Pozvánky na akce pořádané Kulturní komisí obce 

Hostašovice v listopadu a prosinci 

 
Setkání s jubilanty 

 
Dne 29. listopadu 2019 od 15 hodin 

proběhne v prostorách OÚ setkání s jubilanty. 

Těšíme se na Vás! 
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Kulturní komise při OÚ v Hostašovicích 

srdečně zve na 
 

ROZSVÍCENÍ VÁNO ČNÍHO STROMU 
v neděli 1. prosince 2019 od 16 hodin na návsi 

 

Vystoupí děti z naší školy. 
 

Tradiční občerstvení zajištěno. 
 

Přijďte přivítat advent.     Těšíme se na Vás! 
 

Pro děti budou připraveny nafouknuté balónky, na které mohou přivázat psaníčko 
s  tajným přáním a poslat Ježíškovi. 

 
 
 

Adventní koncert 
OÚ Hostašovice ve spoluprací s OÚ Hodslavice 
pořádá dne 8. prosince 2019 od 16 hodin 

v evangelickém kostele v Hodslavicích adventní koncert 
Moravskoslezské Sinfonietty. 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
ve druhé polovině roku  2019 

 
Janyšková Drahomíra Hostašovice 50 91 let 
Kelnar Zdeněk Hostašovice 72 82 let 
Klčová Jarmila Hostašovice 116 80 let 
Hasalík František Hostašovice 77 75 let 
Janyška  Josef Hostašovice 84 70 let 
Olšáková Jarmila Hostašovice 272 60 let 
Jiřičná Anna Hostašovice 212 60 let 
Kramolišová Hana Hostašovice 220 89 let 
Hegar Jaroslav Hostašovice 136 86 let 
Štěpánová Anna Hostašovice 33 82 let 
Hubová Marie Hostašovice 182 81 let 
Vytejček Vratislav Hostašovice 195 80 let 
Jiříčková  Jarmila Hostašovice 158 70 let 
Šandová Gizela Hostašovice 223 83 let 
Formánek František Hostašovice 214 82 let 
Lacina Miroslav Hostašovice 134 80 let 
Plešek Miroslav Hostašovice 193 70 let 
Vítková Blažena Hostašovice 6 70 let 
Hasalík Václav Hostašovice 66 65 let 
David Miloslav Hostašovice 1 60 let 
Musilová Irena Hostašovice 207 60 let 
Sarténa Jaroslav Hostašovice 113 60 let 
Štecová Milada Hostašovice 89 91 let 
Horáková Marta Hostašovice 167 81 let 
Hnilicová Terezie Hostašovice 203 60 let 
Hasalíková Marta Hostašovice 4 60 let 
Hasalík Stanislav Hostašovice 158 75 let 
Kyjaňa Antonín Hostašovice 43 70 let 
Redlová Ludmila Hostašovice 95 65 let 
Hrachovec Miroslav Hostašovice 201 60 let 
Šanda Milan Hostašovice 223 60 let 
Kramolišová Anežka Hostašovice 174 91 let 
Hejkalová Marie Hostašovice 175 88 let 
Pechová Mária Hostašovice 145 86 let 
Plešková  Marie Hostašovice 98 82 let 
Klimentová Marie Hostašovice 144 81 let 
Smrčková  Ludmila Hostašovice 123 80 let 
Plešek Pavel Hostašovice 240 60 let 
Zemanová Jarmila Hostašovice 211 65 let 
Jubilanty zveřejňujeme na následující období, podle databáze zapsaných obyvatel 
v obci. Od 60 do 80 let zveřejňujeme vždy v pětiletých cyklech. Od 80 let jsou jubilanti 
zveřejňování každoročně. Pokud si někdo nebude přát, aby byl zveřejněn v HZ, může 
o to požádat vždy před předpokládaným uveřejněním na OÚ emailem nebo osobně. Po 
dovršení 80 let se stačí odhlásit jednorázově. 
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Navštivte Zámek Lešná u Valašského Meziříčí 
 
13. 4. – 27. 10. 2019 
KVETOUCÍ ORNAMENTY 
Komorní výstava tisků historických rostlinných ornamentů odhalující jejich skrytou 
symboliku. 
8. 6. – 27. 10. 2019 
MYSLIVOST – MINULOST A SOUČASNOST 

Hlavní výstava sezony nabízí pohled do historie lovectví a problematiky myslivosti 
v její dnešní podobě. 
5. 10. 2019 / 8:45 hodin 
FESTIVAL PTACTVA  

Komentovaná vycházka za hlasy ptáků k Choryňskému rybníku. Sraz na vlakové stanici 

Lhotka nad Bečvou. 

1. – 6. 10. 2019 

VÝSTAVA ŽIVÝCH HUB 

Ukázka vzácných i běžných hub, výstava fotografií, mykologická poradna (3. a 5. 10.), 

procházka parkem (5. 10.). 

25. 10. 2019 / 16:00–19:00 hodin 

26. 10. 2019 / 10:00–19:00 hodin 

STRAŠIDELNÝ ZÁMEK 

Seznamte se s nadpřirozenými bytostmi (nejen) z Valašska, které se usídlily na zámku 

v Lešné. 

21. 11. 2019 / 17:00 hodin  

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ  

Pohádkový příběh Ferdy mravence v divadle i filmu, procházka parkem s rozzářenými 

lampiony. 

24. 11. – 22. 12. 2019 

VÁNOCE NA ZÁMKU  

Projděte si historické pokoje ve třpytu vánočních baněk ze vsetínské Irisy. 

23. 11. – 14. 12. 2019 / 13:00–16:00 hodin 

SOBOTNÍ ADVENTNÍ DÍLNY 

Tvorba adventních věnců (23. 11), vánoční pečení (30. 11.), zdobení baněk (7. 12.), 

výroba betlémů (14. 12.). 

15. 12. 2019 / 10:00–18:00 hodin 

O VÁNOCÍCH...  

Načerpejte vánoční atmosféru na tradiční zámecké akci s bohatým programem pro 

děti i dospělé. 

 

www.muzeumvalassko.cz 

@muzeumregionuvalassko 
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Pozvánka na ,,Den pěstounství v MSK“ 
Náhradní rodinná péče má v našem kraji dlouholetou tradici a podporu, a i když počet 
náhradních rodičů v posledních letech výrazně neklesá, pořád existují děti, kterým se 
ji zajistit nedaří. Jedná se o téma, které by si ve společnosti zasloužilo větší pozornost, 
neboť jde o jednu z možností, jak umožnit dětem, které neměly štěstí vyrůstat ve vlast-

ním rodinném prostředí, reálně žít v rodině, která jim 
nabídne lásku, zázemí a prostředí k vytváření žádou-
cích rodinných vzorců chování. 
Moravskoslezský kraj, který realizuje již od roku 
2011 kampaň pod názvem Dejme dětem rodinu, se 
rozhodl poděkovat pěstounům za jejich ochotu po-
moci dětem, které nemohou vyrůstat ve svých biolo-
gických rodinách a připravit akci pod názvem ,,Den 
pěstounství“. 

Den pěstounství se uskuteční dne 12.10.2019 od 10 hodin do 18 hodin v Dolní oblasti 
Vítkovice z.s. V rámci této akce budou moci pěstounské rodiny bezplatně navštívit 
Svět techniky a spolu s ostatními návštěvníky, kteří v daný den obdrží 20% slevu na 
vstupné, mohou také bezplatně využít další doprovodný program. Součástí akce bude 
také komponovaný program složený z vystoupení dětí, které vyrůstají v náhradních ro-
dinách.  
Lidé, kteří o nějaké formě náhradní rodinné péče uvažují, mohou uvedenou akci využít 
k bližšímu seznámení s celou problematikou.  
Bližší informace lze také najít na webových stránkách: 
https://dejmedetemrodinu.msk.cz/. 

Mgr. Richard Pešat 
vedoucí oddělení SPOD 

 

 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
kancelář ředitele krajského ředitelství 
oddělení tisku a prevence 

  

 

 „Senioři – jak se nestát obětí“ 
Na první den v měsíci říjnu připadá každoročně Mezinárodní den seniorů. Moravsko-
slezští policisté se v rámci svých preventivních aktivit na tuto cílovou skupinu inten-
zivně zaměřují během celého roku. Při různých preventivních i prezentačních akcích 
upozorňují seniory na nejčastěji se vyskytující protiprávní jednání páchané vůči nim a 
předávají dříve narozeným rady a doporučení jak se nestát obětí. V duchu známého 
rčení, že „opakování je matka moudrosti“, chceme opětovně připomenout pár preven-
tivních rad. 
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Nakupování 
…neznámý pachatel měl v jednom z ostravských obchodních center využít nepozor-
nosti 78leté ženy a z nákupního vozíku jí odcizit kabelku. V té se měl nacházet mobilní 
telefon, peněženka s finanční hotovostí, osobními doklady a další věci… 
• Při nakupování či dávání zboží do zavazadlového prostoru vozidla na parkovišti 
mějte své věci neustále pod kontrolou, tašku s věcmi si nikam neodkládejte. 
• Buďte obezřetní při výběru peněz z bankomatu (nikdy si nepište a nelepte svůj 
PIN kód na platební kartu), 
• Rovněž při cestování v prostředcích MHD mějte své věci pod kontrolou. 
Podvody 
• Při telefonickém hovoru nepředávejte volajícímu jakékoliv informace o sobě (fi-
nanční situaci) či své rodině (jména příbuzných apod.). 
• Žádost o finanční prostředky si ihned ověřte zavoláním svým rodinným přísluš-
níkům (skutečným vnukům či dalším příbuzným). 
• Důkladně zvažte, koho a zda vůbec vpustíte do svého obydlí. Je potřeba si uvě-
domit, že ne všichni lidé mají dobré úmysly. 
• Pořiďte si na dveře panoramatické kukátko, při komunikaci s neznámým člově-
kem používejte bezpečnostní řetízek. 
• Pokud se neznámá osoba představí například jako opravář, pracovník úřadu či 
jiných služeb, nechte si předložit jeho průkaz nebo si zavolejte přímo na úřad či insti-
tuci, na kterou se odvolává a jeho totožnost si ověřte. 
• V případě jakéhokoliv podezření ihned kontaktujte Policii České republiky na 
bezplatné telefonní lince 158. 
Bezpečnost venku 
• Pokud je to možné, ve večerních hodinách choďte raději ve skupinách nebo si 
domluvte odvoz. 
• Nebraňte svůj majetek za každou cenu. Zdraví a život jsou nenahraditelné. 
Doprava 
…k dopravní nehodě cyklisty a osobního vozidla došlo v noci mimo obec. Muž jel na 
neosvětleném kole bez užití cyklistické přilby… 
• I v silničním provozu buďte obezřetní. Vozovku přecházejte, pokud je to možné, 
po vyznačených přechodech pro chodce. Před vstupem do vozovky se řádně rozhléd-
něte a na přechod pro chodce vstupujte až tehdy, kdy vozidlo zastaví či pokud nic ne-
jede. A nezapomínejte, že tramvaj má vždy přednost.  
• Myslete na svou viditelnost. Noste oblečení jasných barev. Při šeru, ve tmě opat-
řete své oblečení, tašku, batoh či hůl reflexními doplňky. Při jízdě na kole za snížené 
viditelnosti používejte předepsané osvětlení. 
Moravskoslezští policisté při svém preventivním působení u seniorů využívají preven-
tivní projekty moravskoslezské policie, například knižní publikaci s názvem „Černá 
kronika aneb se soudních síní“. Ta je určena především seniorům a obsahuje dvanáct 
příběhů, které jsou vždy ukončeny poučením, jak se v takové situaci zachovat, či se jí 
vyhnout. Jsou zde zachyceny časté a závažnější trestné činy páchané na seniorech. Děj 
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jednotlivých povídek je inspirován skutečnými příběhy. Pro seniory se zrakovým han-
dicapem je k dispozici i audiokniha. S knihou je možné se setkat nejen v rámci besed, 
které policisté pro seniory pořádají. V případě zájmu o besedu z řad klubů seniorů či 
samospráv kontaktujte pracovníka prevence (email: lukas.kendzior@pcr.cz). Publi-
kace i audiokniha jsou také volně dostupné v knihovnách v Moravskoslezském kraji. 
Další informace o projektu „Černá kronika aneb ze soudních síní“ naleznete na inter-
netových stránkách policie http://www.policie.cz/clanek/cerna-kronika-aneb-ze-soud-
nich-sini.aspx. 

por. Mgr. Lukáš Kendzior 
komisař 

Náhrada škody u poštovní zásilky 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři, 

v dnešním příspěvku se zaměříme na otázku náhrady škody u zásilky, kterou jsme po-
dali u provozovatele poštovní přepravy (například nejběžnější Česká pošta, s.p.). Jak 
budeme jednat, když zásilka přijde poškozená, neúplná anebo je ztracená a ne-
přijde vůbec? 

Nejvyšší soud se v posledních letech (letos také v usnesení Nejvyššího soudu ČR sp. 
zn. 25 Cdo 1089/2018 ze dne 26. 3. 2019) zabýval otázkou, na koho se v těchto přípa-
dech obracet, pokud se s provozovatelem poštovní přepravy o náhradě škody nedohod-
neme. Co tedy dělat, když je zde spor, zda vůbec škoda vznikla a v jaké výši? Anebo 
kdo za ní odpovídá? 

Podáme žalobu k soudu? Budeme si stěžovat u jiného orgánu? 

Pokud bychom se chtěli s provozovatelem poštovní přepravy rovnou soudit, jak bývá 
obvyklé, uděláme pravděpodobně chybu. 

Odpověď totiž zní, že se postupně obrátíme na provozovatele poštovní přepravy, poté 
na jiný nesoudní orgán a následně až na soud, jako poslední instanci. 

Přeprava zásilek se obecně řídí zákonem 29/2000 Sb., o poštovních službách. Následně 
je uzavírána poštovní smlouva, kterou doplňují tzv. poštovní podmínky. Nalezneme je 
na pobočkách anebo internetových stránkách. Ačkoliv jsou mnohdy velmi obsáhlé (a 
to důvodně, neboť zákon o poštovních službách definuje nemalý povinný obsah v ust. 
§ 6 odst. 2 zejména v rámci ochrany spotřebitele), vyplatí se s nimi seznámit. To 
zvláště tehdy, pokud klademe velký důraz na danou zásilku (ať již doručení nebo její 
hodnotu). 

Pokud není služba od provozovatele splněna řádně, je na místě realizovat reklamační 
řízení. Tedy jednoduše řečeno, oznámíme provozovateli, že dodávka zásilky probíhá 
nebo proběhla jinak, než jsme očekávali. V tomto lze doporučit jednat písemně, ale-
spoň formou vyžádání potvrzení o uplatněné reklamaci. 
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Způsob reklamace je popsán v poštovních podmínkách. Pokud reklamace nedopadne 
podle našich představ, pak je na místě ust. § 6a zákona o poštovních službách, kdy 
platí, že „Pokud provozovatel nevyhoví nebo nevyřídí reklamaci vad poskytované poš-
tovní služby, je odesílatel nebo adresát oprávněn podat u Úřadu návrh na zahájení 
řízení o námitce proti vyřízení reklamace bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 
1 měsíce ode dne doručení vyřízení reklamace nebo marného uplynutí lhůty pro její 
vyřízení, jinak právo uplatnit námitku zanikne.“ 

Řízení podléhá poplatku ve výši 100,- Kč dle položky 113 sazebníku správních po-
platků Úřadu. Současně bývá tomu, kdo měl ve sporu plný úspěch, přiznávána náhrada 
nákladů potřebných k účelnému uplatňování nebo bránění práva proti účastníku řízení, 
který ve věci úspěch neměl. 

Úřadem je zde míněn Český telekomunikační úřad. A zde se mohou objevit zmiňované 
možné chyby. Kdybychom se obraceli s náhradou škody přímo na soud, jako běžně 
v jiných civilních věcech a reklamacích například při nákupech v obchodech, tak se 
pravděpodobně svého nároku na náhradu škody nedomůžeme.  

Důležitá je zde lhůta 1 měsíce pro podání návrhu k Českému telekomunikačnímu 
úřadu. Je nutno podotknout, že dle výkladu Nejvyššího soudu se nejedná o alternativu, 
kterou bychom si mohli vybrat. Tento postup je zakotven od 1. 1. 2013 jako pevný a 
jeho nedodržení může vést připravit stěžovatele o nadějnou šanci na úspěch. O nutnosti 
postupovat skrze Úřad opakovaně utvrzuje právě rozhodovací praxe Nejvyššího soudu. 

V případě, že nebudeme spokojení s výsledkem řízení u Úřadu, tak přichází okamžik, 
kdy se obracíme na soud s žádostí o přezkum správního rozhodnutí. Jedná se o řízení 
podle části páté zák. č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád. 

Závěrem je vhodné upozornit na podstatnou lhůtu 1 roku od poštovního podání, kdy se 
dle poštovního zákona tzv. promlčují práva z poštovní smlouvy, nestanoví-li zákon 
něco jiného. Promlčení pak znamená oslabení požadovaného nároku a při námitce pro-
vozovatele poštovní přepravy o promlčení soud již takový nárok nepřizná. 

I zde tedy platí zásada „bdělým náležejí práva“ a není vhodné s případným vyjádřením 
reklamace zásilky vyčkávat.  

Nad rámec dnešního tématu a v souladu se zmíněnou zásadou autoři tohoto příspěvku 
dávají možnost čtenářům obrátit se na advokátní kancelář s náměty na žádaná témata 
a budoucí příspěvky. Vhodná témata budou přijata a připravena k publikaci v místních 
zpravodajích. 

 
 
 
 
  



20 

 
 
 
Vydává: OÚ Hostašovice IČO 600725, http://www.hostasovice.cz. Neprodejné. 
Tisk: Borgis, spol. s r. o. Adresa pro zasílání příspěvků: 
OÚ Hostašovice 44, 741 01 Nový Jičín, tel. 556 750 269, e-mail: starosta@hostasovice.cz. 
Náklad 280 výtisků, Uzávěrka příspěvků 5. 10. 2019. Vydáno dne 7. 10. 2019. 


